
Compte rendu du Conseil Municipal des Jeunes (CMJ)
Samedi 3 février – 10h

1 –Rassemblement des CMJ de Haute-Garonne

La réunion commence avec l’explication du mail envoyé dans la semaine et sa

mauvaise nouvelle au sujet de l'assemblée générale du samedi 2 mars. Ayant

reçu un appel des organisateurs qui ont prévenu que cette année, seuls 5

jeunes pouvaient participer à cette journée et qu’ils préconisent pour les

nouveaux CMJ de faire venir les plus anciens car les plus jeunes risques d'être

intimidés. Il a aussi été souligné que cette journée est l’occasion de rencontrer

d’autres CMJ mais aussi de partager leurs expériences. Notre CMJ aura eu

seulement deux réunions et pas encore fait d'évènements d'ici là. C’est

pourquoi cette année, les anciens élus participeront à l'évènement. Mais il est

convenu que l'année prochaine cela sera au tour des nouveaux qui auront plus

d'expériences et mis en place des projets sur la commune.

Malgré cela, un mail des organisateurs a été envoyé cette semaine afin que

tous les élus du CMJ choisissent leur lieu préféré la commune. Après avoir listé

les différents endroits : gymnase, stade, lac de la Thésauque, village des

marques, champs des pauvres, City park, tabac, maison des associations et

monuments aux morts. Ils ont ensuite voté pour celui qui selon eux est leur

préféré : 7 voix pour le village des marques et 2 pour le city park. Ainsi, une

photo du village des marques sera envoyé par mail aux organisateurs.

Présents : Violette Piquemal, Jade Lamotte, Romann Helj, Mélina Métifeu,
Sam Deschamps-Montaut, Louis Serrano, Valentine Bret, Ylann Scannella
Lepron, Thomas Duclay, Eliane Obis et Aurélie Toussaint
Excusés : Axel Bareille et Eliot Saez-Jimenez



Les élus ont ensuite reçu les clés USB qui devaient leur être offert lors de la

première réunion.

2 - Diverses discussions

Thomas a fait part de la demande de certains enfants de créer une salle
d’arcade sur la commune. Il lui a été expliqué qu’une salle d’arcade avait un
coût car il fallait l’entretenir et avoir une personne dédiée pour le faire vivre.

Sam a fait part d’un projet que sa mère travaillant à France Services à proposer :
faire un évènement autour des dangers du numérique. Il lui a été demandé
d’expliquer plus précisément ce qui est attendu par les élus du CMJ car il y a
déjà un projet ou des interventions qui se font dans les écoles. Il doit donc se
renseigner.

Mme Obis a expliqué ce qui est prévu pour les JO à Nailloux. Ils doivent retenir
la date du Samedi 25 mai. On les attend tous présents pour aider et participer à
l’évènement. Daniel Baur, Michel Arpaillange et Eliane Obis sont les référents
de cette journée. La date retenue est parce que la flamme olympique passe
dans la région durant ce week-end là. Mme Obis a expliqué qu’une chorale
serait présente ainsi que des équipes sportives représentées par des couleurs
afin de faire les anneaux des JO. Ils souhaiteraient que le CMJ participe au
défilé mais propose aussi une équipe et créent une flamme olympique.

Durant cette matinée, Mme Obis a réussi à avoir Antoine Zaragoza qui s’occupe
du vide grenier afin que nous ayons la date et que nous commencions à
travailler dessus. La date est le dimanche 21 avril, le dernier dimanche des
vacances d’avril. Il leur a aussi été demandé de retenir la date. Nous leur avons
demandé que tous les élus participent, pas la journée complète mais qu’ils
fassent un roulement sur la journée. La place du stand nous est offerte puisque
les fonds récoltés seront versés à une association.

3 - Travail en groupe

Durant la deuxième partie de réunion, deux groupes ont été composé : un pour

la flamme olympique et un pour le stand du vide grenier avec une restitution

avant la fin de réunion



- Flamme olympique : Romann, Ylann, Mélina, Louis et Mme Obis

Création d’un visuel pour pouvoir expliquer ce qu’ils souhaitent faire. Pour faire

les flammes, nous utiliserions du papier crépons de couleur rouge, jaune et

orange. Pour les anneaux olympiques, qui seront collés sur le tuyau qui tiendra

la flamme, des ronds de rideaux coloré pourront servir de décoration, Aurélie

en ramènera de chez elle. Pour faire le socle, nous utiliserions de la bombe

grise ou argenté pour le décorer, sûrement avec un tuyau de plomberie que

peut-être les techniques pourraient avoir ou avec un pote de fleur et des

feuilles qui le tiendraient.

- Stand du vide grenier : Jade, Violette, Valentine, Sam, Thomas et Aurélie.

Proposition par les élus de faire une réunion durant les vacances notamment le

samedi 20 avril pour préparer le stand. Aurélie leur a rappelé qu’il serait

difficile d’avoir tout le monde vu que ce sont les vacances.

Ils ont proposé de faire un pot où il y aurait écrit «DON» pour les personnes ne

souhaitant rien acheter mais voulant participer à l’action. Jade, Violette, Sam et

Thomas se proposent d’arriver le matin pour tout installer.

Valentine et Thomas se sont concertés et ont créé un visuel pour la banderole

qui sera au stand. Violette, Jade et Sam ont ensuite mis des tarifs sur les

différents types d’objets qui peuvent être proposés :

- Tee-Shirt / Short : 0,30€

- Pantalon / Sweat : 0,60€

- Chaussures : 5€

- Jeux de sociétés : Cartes Pokémon ou du même style : 3€ le lot ; Jeux de

plateau : 10€ ; Lot de 10 billes : 1€

- Petit jouet style lego/playmobile : 5€ le lot



- Gros Jouet style cheval à bascule : 10€

- Peluche : 3€

- Livres : Premier roman : 1€ ; livre bébé : 2 à 5€ ; roman : 5€ ; BD/Manga : 1 à

10€ quand plusieurs

Achats à prévoir pour ces évènements : papier crépons, gouache pour les

anneaux, papiers grand format pour faire des banderoles.

Pour finir la réunion, il leur a été rappelé la prochaine réunion du samedi 9

mars qui se tiendra à l’ESCAL et de parler à leurs parents des prochains

évènements qu’ils organisent. Un mail de rappel leur sera envoyé. Aurélie leur

a aussi fait remarquer que pour le vide grenier, suite à leurs demandes il y aura

une réunion sûrement pendant les vacances pour récolter les différents objets.

Pour ceux ne pouvant être présents : Aurélie travaille à la médiathèque la

semaine, il leur est donc possible de rapporter avant les vacances leurs objets

et elle les stockera.


